



107學年度畢業生代表致詞

文／陳仲寬 交大資工所網路安全實驗室

各位與會的貴賓、家長、師長以及同學大家好，我是資工所博士生陳仲寬，非常榮幸能代表畢業生致詞，與大家一起分享喜悅、感動與對身邊眾人的感謝。

雖然各位同學在學期間場短不一，也有各自的經歷，但畢業的過程絕不是短時間便可取得，過程中所經歷的磨練也充滿挑戰。我很有自信的說，這段求學期間，絕沒有絲毫的浪費。經過了博士班的磨練，我們有了扎實的技術能力，學習研究的思維以及解決問題的方法，培養了與人溝通、互相理解的胸懷。這一切，便是交大資工與指導過我們的各位教授所給予我們面對未來最堅實的武器。

在這一路上，從大學部與各路好手互相切磋，擔任系計中助教、參與 PCCA 程式競賽團隊，讓我學習了扎實的技術基礎。到研究所時期，投入駭客技術、資安研究、資安人才培訓，建立了交大自己的資安學生團隊。最後，有幸與這群夥伴們一同參與了赫克競賽的最高殿堂 DEFCON，與世界

最頂尖的駭客們交手，讓我知道我所堅持到事物終究會有所成果。這一路上，遇到了指導我研究方法的謝續平老師、指導我資安技術的學長、在博士班期間一同努力的夥伴以及一同參與駭客競賽的學弟妹們。這些專長特異的人們讓我看清了自己仍有所不足，提醒我要謙虛地找出他人的優點，並享受與這些人的競爭以及交流。

現在，我們即將畢業，切入變數更多、更難以控制的人生階段，在這不能回頭的人生，我們唯有頭也不回，直線的狂奔。但願在這一路上，我們能持續的精進專業，突破技術。願我們能不亢不卑，但卻謙虛的包容與我們不同的人。願我們能一路堅持正確的事物，即使這將是數倍的困難。變得更加堅強，成為值得信賴的人。

最後，感謝這一路上提供協助及遇到的每一人。

祝福各位，在未來的路上，活得精彩。
謝謝大家！